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“ Vastaa viiteen (5) tehtiviiiny A ,
- Kustakin tehtivists Saa max. 6 pistettd = yht. 3 pist.

2. Tanko AB on kiinnitetty nivele[]y Seinéin ku[van mukaisest].

a) Arvioj muutamalla sanalla, onko tangon seméin kohdistamg voima
“ilman muuta” Valttimitty tangon suuntainen, b) Laske k6ydessi AC
vaikuttaya kéysivoima Ja ) pisteessi B tankoon kohdistuvanivelvoima
(siis voiman SUUruus ja suunta), kyn §= 30°ja M =60kg. Tangon AB

massa oletetaan nollaks;. d) Miten tilanne muttuu, jos tanko ej olekaan

massaton? 0 f<
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Saavuttaa pitkin pudotuksen aikana. (Opastys- i%;ﬁ =In [f (x)f +C ). Tu
‘ x

Nimi, opiskeﬁjanumero, koulutusohj elma, opintoj aksokoodi seki kokeen
Paivimiiri jokaiseen koepaperiin,
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